11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.12.2010 23:12:57

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 27.12.2010 10:57:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/198738/answer/198772




Cpatite B mo00it KOMMepUYecKou 1abopaTopuu(KOTOPOM MOXKHO AOBePSTh) 3aKynAT Ha UITIIII( 10
CTaHOapPTHHIX MTO3UINH, BKIIOUAIOIINX KaHAUAY) U Ha 6aKIoces.



